

教宗方济各返回天父的家

法雷尔枢机从圣玛尔大之家宣布了教宗辞世的消息。他说：“今天清晨7点35分，罗马主教方济各回归天父的家。他整个的一生都致力于服事上主和祂的教会。”

2025年4月21日

4月21日上午，法雷尔（Farrell）枢机悲痛地宣布了教宗方济各去世的消息。他这样说：“极亲爱的弟兄姊

妹，我要沉痛地宣布我们圣父教宗方济各的辞世。今天清晨7点35分，罗马主教方济各回归天父的家了。”

他整个的一生都致力于服事上主和祂的教会。他教导我们以忠诚、勇气和博爱活出福音的价值，尤其关爱最贫穷的人和边缘化的人。

教宗方济各是主耶稣的真正门徒的典范，我们衷心感谢他并将他的灵魂托付给三位一体的天主无限慈悲的爱。”

(梵蒂冈新闻网)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Fan-
Hui-Tian-Fu-De-Jia/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Fan-Hui-Tian-Fu-De-Jia/) (2026年2月17日)